

【焦点】

“红人”伊布遭炮轰

□快报讯 与拜仁的比赛,国米一直占据优势,但第58分钟,伊布中场拼抢没有收脚,踢中施魏因斯泰格腿部,累计2张黄牌被罚下,场上形势开始对拜仁有利。第81分钟,皮萨罗破门后,国米将士完全失去了理智,第85分钟,格罗索肘击对方脸部被直接吃到红牌下场,米哈伊洛维奇在场边抗议也被红牌罚下。第89分钟,波多尔斯基再进一球,拜仁拿下比赛。

赛后,克雷波对伊布的不冷静十分不满,“他是名有经验的球员,他更应该在场上和更衣室中保持冷静。如果我们能保持11人在场上,所有的队友就会更轻松,但最后我们只是以9人应战结束了比赛,某些球员完全缺乏纪律性。”曼奇尼也说:“在少一人后,比赛产生了变化。”他同时抱怨,“我们不能总在少一人的情况下踢球。”在国际米兰官方网站的球迷评分中,伊布的4.2分与科尔多巴并列最低。(中合)

【欧冠战报】

莫斯科斯巴达 1:1 里斯本竞技
索菲亚列夫斯基 1:3 切尔西
不来梅 1:1 巴塞罗那
国际米兰 0:2 拜仁
利物浦 3:2 加拉塔萨雷
波尔多 0:1 埃因霍温
瓦伦西亚 2:1 罗马
顿涅茨克矿工 2:2 奥林匹亚科斯

【酷评】

从打切沃的最后15分钟连丢3球,到打拜仁的最后9分钟连丢2球——当一支球队在“黑色15分钟”+“黑色9分钟”共计24分钟内连丢5球后,你可以认为这支球队具有神经质倾向。

真的很神经质!这一次,曼奇尼用手指着脑袋;上一次,曼奇尼用眼睛看着天空——他不知道怎样才能改变球队脆弱的现状,他只能不断地在场边大喊大叫,最终球员像面临危险的羊群躁动起来。我们可以断言,曼奇尼是国米的神经质之源。

当维埃拉和坎比亚索不能上场时,用达科特作后腰、用菲戈作前腰也是一种思路,其实所有的选择都未尝不是一种思路,关键是你能不能坚持这种思路。但是菲戈从中路到左路,又从左路到右路,萨内蒂从右路到中路又到左路,斯坦科维奇从左路到中路又到右路……这已不是“思路”,这倒是“短路”。

也许只能从曼奇尼的经历来考证他的性格:从1990年世界杯痛苦沦为斯基拉奇的替补,到1994年世界杯因中耳炎复发替补巴乔愤而退出,“拉齐奥之魂”的曼奇尼一定要证明自己的价值,然后他退役后出入5人制足球,进健身房雕刻肌肉,出入都穿“阿玛尼”时装,头发像钢琴家般富有创意……

从里皮的第4名,到库珀

的第2名,到扎切罗尼的第4名,到曼奇尼的第1名,虽然曼奇尼创下了国米近年最好成绩,但冠军得益于丑闻,曼奇尼内心从未得到真正满足。

一个好的球员未见得是一个好的主帅,一个外表坚强的男人内心未必强悍。马加特如此沉稳地坐在场下是因为他不知道怎样才能控制比赛但他知道肯定能控制自己;曼奇尼如此狂躁地在场边挥动手臂不是因为他无力控制球队而是他无法控制自己!最终,他的情绪感染了伊布和格罗索,伟大的意大利左后卫啊,伟大的意大利左后卫啊,那一刻一定是灵魂附体了!

4600多万欧元的压力,两连败的压力,必须意甲夺冠的压力,无法承受压力的曼奇尼也许该向梅阿查说再见了,他的问题不是伤停或红牌,而是怎么去避免伤停和红牌。

每一个热爱国米的球迷都在黯然神伤,每一个热爱国米的球迷都不知道国米问题出在哪里,请莫拉蒂清洗曼奇尼——这其实是一个惯性的举动,但没人能够再等待下去了,欧冠6分的差距,3张红牌的噩梦,18个月欧冠主场不败的纪录作古,只能让曼奇尼离开,国米这支脆弱的球队更需要一个心理坚强的主帅。

李承鹏



曼奇尼有“病”

刘翔再胜约翰逊

□快报讯 继上海黄金大奖赛之后,中国选手刘翔在昨天举行的大邱国际田径赛男子110米栏的比赛中再次战胜美国老将阿兰·约翰逊,以13秒14的成绩夺冠。

男子110米栏的比赛于韩国当地时间17时27分开始。当时气温适度,比赛场地逆风每秒0.7米。发令枪响后,处于第四跑道的刘翔和第五跑道的约翰逊并肩起步,一路顺利飞跃栏架,冲向终点。冲过终点时,刘翔比约翰逊领先一头的距离。电子显示屏上显示,刘翔夺得冠军的成绩为13秒14,约翰逊仅比刘翔慢了0.02秒。另一名美国运动员艾亚里斯·梅里特以13秒36取得第三名。(新文)

雷诺放弃新引擎

□快报讯 雷诺车队昨天表示,为了保证赛车的可靠性、不冒任何风险,车队最终决定放弃在上海站使用最新发展的D版引擎。

阿隆索在蒙扎引擎爆缸后,雷诺对D版的RS26引擎进行了进一步发展,但工作并不顺利,在赫雷斯赫和银石试车时,又出现了进一步的问题。本站比赛,雷诺带来了两种在蒙扎基础上改进的D版引擎,其中一种版本功率更高,但是可靠性存在疑问,另一种则刚好相反,虽然输出功率较低,但是更加可靠。

面对这样两种情况,在这个节骨眼上该使用哪种版本的引擎呢?雷诺最后决定利用台架测试的方法帮助决策。为此,车队直到昨天仍在进行测试。而最终测试的结果就是上面公布的消息。(行云)



南医大友谊医院 | 妇科
NANJING MEDICAL UNIVERSITY FRIENDSHIP HOSPITAL

- 江苏人民最信赖的十佳医院
- 医疗卫生行业满意服务无投诉单位
- 江苏省妇女伤情鉴定中心
- 江苏省妇联就业服务中心指定体检医院

完美科技

完美妇科

人流技术里程碑

康乐可视无痛人流

安全人流“金标准”

无痛更轻松

在无痛状态下手术,消除了紧张恐惧情绪,减轻病人的心理压力与疼痛。

手术更安全

利用尖端设备(德国妇科内窥镜),在可视状态下手术,图像比传统可视无痛人流更清晰,手术更安全、更准确。万例手术零事故的妇科主任亲自操作,丰富的手术经验,更让人放心。随治随走,不影响工作、学习和再次怀孕。

恢复更快捷

术后采用省内独家仿生涡旋康复治疗仪,对子宫进行康复治疗,有效缓解了宫收缩引起的坠痛,促进了子宫迅速恢复,康乐可视无痛人流真正做到了无痛。同时对女性朋友推出术后免费提供热饮,细节彰显人文关怀。

超值服务

免收白带常规检查费、免收妇科内诊检查费、免收急诊观察床位费、免收术后当天仿生涡旋治疗费。

●同时开展药流、人流、康乐可视无痛人流、可视无痛人流、超导微创无痛人流产术等多种流产方式,任您选择,且价格不贵。

六大特色妇科顶尖技术呵护女性健康

- 意外怀孕 康乐可视无痛人流、超导微创无痛人流产术
- 宫颈疾病 海极星聚焦超声、LEEP刀、BBT射频消融
- 子宫肌瘤 多种类型微创子宫肌瘤剔除术、明式子宫肌瘤切除术
- 妇科炎症 先进技术、迅速治疗
- 不孕症 四大技术圆梦生育梦想
- 卵巢囊肿 腹腔镜微创卵巢囊肿剔除术

科室链接

南医大友谊医院是一所与国际接轨,以高新微创技术为特色的综合性医院。

妇科是南医大友谊医院重点临床学科,妇科专家运用丰富的临床经验,结合国际、国内先进的现代化诊疗设备,为患者提供优质的医疗服务,成就华东妇科疾病诊疗的专业品牌。

妇科诊疗范围

外阴及阴道炎、宫颈炎、宫颈糜烂、盆腔炎症、外阴白斑、子宫肌瘤、卵巢囊肿、各种妇科疾病、月经失调、痛经、闭经、功血、多囊卵巢综合征、更年期综合征、子宫内窥镜位症、宫外孕、各种不孕症及早期、中期意外妊娠的诊断处理和避孕咨询及妇科健康体检等。

妈妈式的亲情服务 免费早早孕检测

利民举措: 1、怀孕42天以内药流仅收80元
2、康乐无痛人流手术费仅收60元

●医院地址:南京市汉中中路146号(南京医科大学正门旁) ●公交线路:3、13、43、48、83路五台山站下;5、9、18、中六线莫愁路站下即可 ●门诊时间:早8:00-晚8:00 ●无挂号费医院 ●无假日医院 ●24小时急诊

24小时电话:025-86677999
网上问诊:www.nmfh.com